证券代码: 300601 证券简称: 康泰生物

建坐然45 **克**吉杜佳

债券代码: 123008

债券简称: 康泰转债

公告编号: 2018-114

深圳康泰生物制品股份有限公司 关于全资子公司获得知识产权管理体系认证证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳康泰生物制品股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司北京民海生物科技有限公司(以下简称"民海生物")于近日收到中知(北京)认证有限公司颁发的《知识产权管理体系认证证书》(证书编号:165IP184188ROM),认证公司全资子公司民海生物知识产权管理体系符合标准:GB/T29490-2013,初次发证日期2018年12月20日,有效期至2021年12月19日。认证范围:预防用生物制品的研发,麻疹风疹联合减毒活疫苗、无细胞百白破b型流感嗜血杆菌联合疫苗、b型流感嗜血杆菌结合疫苗的生产、销售的知识产权管理。

《企业知识产权管理规范》(GB/T29490-2013)是由国家知识产权局牵头制定的一项国家标准,旨在规范企业知识产权管理工作,形成贯穿生产经营各环节的知识产权管理体系,实现对知识产权的获取、维护、运用和保护,促进企业的技术创新,提升企业的核心竞争力,保障企业可持续发展。

公司作为国内从事人用疫苗的研发、生产和销售的国家高新技术企业,始终重视专利技术、商标等知识产权的管理工作。该证书的获得,标志着公司的知识产权管理工作迈向一个新高度,有利于增强公司知识产权管理的规范化、系统化、科学化,提升企业知识产权意识,促进自主创新,增强公司的市场地位和核心竞争力。

特此公告。

深圳康泰生物制品股份有限公司董事会 2018年12月28日

